



ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ, "ಉದ್ಯೋಗ ಸೌಧ", ಬೆಂಗಳೂರು-01.

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ(3) 133 /2015-16/ಪಿಎಸ್‌ಸಿ

ದಿನಾಂಕ:30-06-2015.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಭಾಗ-ಎ

1. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳ (ಲಿಪಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1978ರ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಡಿಪಿಎಆರ್ 90 ಎಸ್‌ಸಿಆರ್ 85, ದಿನಾಂಕ: 27-02-1992 ಮತ್ತು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 18 ಸೇವನೆ 2013, ದಿನಾಂಕ: 13-12-2013 ಹಾಗೂ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 147 ಎಸ್‌ಸಿಆರ್ 2014, ದಿನಾಂಕ: 23-05-2015ರ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಲು ON-LINE ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ(Tentatively) ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2015ರಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ.

- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

- ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:-

- 1) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಕೋರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಅನುಬಂಧ-08ರಲ್ಲಿನ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- 2) ಭಾಗ-'ಎ'ರಲ್ಲಿನ ಸಹಾಯಕರು/ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು/ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ-5 ಮತ್ತು 06ರಲ್ಲಿನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದನ್ವಯ ಮತ್ತು ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ವಿಧಾನದನ್ವಯ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ-07ರಲ್ಲಿನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕಂಡಿಕೆ-9.3ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿರುವಂತೆ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಉಳಿದಂತೆ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಗದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ "<http://www.kpsc.kar.nic.in>"ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಅವಲೋಕಿಸಬಹುದು.
- 3) ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕಂಡಿಕೆ-9.2ರಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಸಹ, ಅನುಬಂಧ-05 ಮತ್ತು 06ರಲ್ಲಿನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದನ್ವಯ ಮತ್ತು ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನದನ್ವಯ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ; ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಅರ್ಹತಾದಾಯಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಿದ್ದು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಶೇ. 40 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ; ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಜೇಷ್ಠತಾ ಅಂಕಗಳಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮತ್ತು ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೇ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ., ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್, ಸಮೂಹ ವಿಮೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಹ ಲಭ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- 4) ಸಹಾಯಕರು/ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು/ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಒಂದೇ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಉಳಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಗಳು ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.
- 5) ಭಾಗ-'ಬಿ'ನಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು "ವಿಶೇಷ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳು 2001ರನ್ವಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ:-

ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು(ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿ ತುಂಬದೇ ಇರುವ ಸ್ಥಾನಗಳು) (ವಿಶೇಷ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 2001ರನ್ವಯ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಗಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳ ಶೇಕಡಾವಾರನ್ನು ಆಧರಿಸಿ 18 ವರ್ಷದಿಂದ 28 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿಯುಳ್ಳ (29 ವರ್ಷದೊಳಗಿನವರು) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಒಂದು ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ 29 ವರ್ಷದಿಂದ 40 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. (ಭಾಗ-'ಬಿ'ನಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಅವಲೋಕಿಸುವುದು)

- ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ನೀಡಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣದ ಅನ್ವಯ ಅನುಬಂಧ-01 ಮತ್ತು 02 ಹಾಗೂ 03ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದೆ. ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗೀಕರಣವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಪರೀಕ್ಷೋತ್ತರದ ನಂತರ (ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ) ಫೈನಲ್‌ವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನೂ ಸಹ ಸೇರ್ಪಡೆ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಅಧಿಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು.

1. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ದಿನಾಂಕ: 03-07-2015.
2. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 01-08-2015ರ ರಾತ್ರಿ 11.45 ಗಂಟೆ.
3. ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 03-08-2015
ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕಾರ್ಯದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ ಮಾತ್ರ.

ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು **ON LINE** ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ (**e-Payment Post Offices Only**) ಮಾತ್ರ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸದೇ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು **ON LINE** ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು ಕೆಳಕಂಡ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಓದಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಹಂತ 1:- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯೋಗದ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <http://www.kpsc.kar.nic.in> ಅನ್ನು ತೆರೆದ ಕೂಡಲೇ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪರದೆಯ ಮೇಲೆ 'ONLINE APPLICATION FOR ASSISTANTS/FIRST DIVISION ASSISTANTS / JUNIOR ASSISTANTS/SECOND DIVISION ASSISTANTS' & 'SECOND DIVISION ASSISTANTS BACKLOG' & ALSO 'SENIOR ASSISTANT/JUNIOR ASSISTANT IN KFCS(L) EXAMINATION 2015' ಎಂದು ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಮುನ್ನ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಓದತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೆಳಗಿನ ಚೆಕ್‌ಬಾಕ್ಸ್ ಅನ್ನು ಒತ್ತುವ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು **Open Application Button** ಅನ್ನು **Press** ಮಾಡಿ ಮುಂದುವರೆಯಬೇಕು.

ಹಂತ 2:- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ನಂತರ ನಮೂದಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಂಡು, ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳು ಸರಿಯಾಗಿರುತ್ತವೆಯೆಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡನಂತರ **Preview Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ ಮುಂದುವರೆಯಬೇಕು.

ಹಂತ 3:- ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಯಾವುದೇ ವಿವರಗಳ ಬದಲಾವಣೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಪೂರ್ವ ದರ್ಶನದ ಪುಟದಲ್ಲಿ **Edit Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ವಿವರಗಳು ಸರಿ ಇರುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು, ನೀವು ಸ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವ ಸಹಿಯೊಂದಿಗಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು **upload** ಮಾಡಲು **Next Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ.

Note:- ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಪರದೆಯ ಮೇಲೆ ಮೂಡಲಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ **Registration ID** ಅನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಬರೆದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು **Edit Application Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ, ಅವರ **Registration ID** ಮತ್ತು **DOB** ಅನ್ನು ಬಳಸಿ ತಮ್ಮ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು ಅಥವಾ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು.

ಹಂತ 4:- ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಮುನ್ನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತನ್ನ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಒಂದು ಸ್ವಚ್ಛವಾದ ಬಿಳಿ ಹಾಳೆಯ ಮೇಲೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಅದರ ಕೆಳಗೆ ಕಪ್ಪು ಶಾಯಿಯ ಸೈಚ್/ಮಾರ್ಕರ್/ಪೆನ್ನಿನಿಂದ ಸಹಿ ಮಾಡಿ (ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಭಾವಚಿತ್ರದ ಮೇಲೆ ಸಹಿ ಮಾಡಬಾರದು) ನಂತರ ಭಾವಚಿತ್ರ (Photo) ಮತ್ತು ಸಹಿಯನ್ನು (Signature) ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಅಳತೆ ಪ್ರಕಾರ ಸ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.

ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಸ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವ ಸಹಿಯೊಂದಿಗಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು **upload** ಮಾಡಿದ ನಂತರ **Submit button** ಮೇಲೆ ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ **Submit button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ವಿವರವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

	ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಭಾವಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ ಸಹಿ ಅಳತೆ
ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಭಾವಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ ಸಹಿ ಅಳತೆ	<div style="border: 1px dashed black; width: 100px; height: 100px; margin: 0 auto; position: relative;"> 35mm 15mm ಸಹಿ </div>
File Size < 100 kb	
DPI Setting = 100 dpi	
Image Scale = 100%	
Color = True Color	
Type = JPEG/JPG	

Note:- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು **Photo & Sign Upload Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ, ಅವರ **Registration ID** ಮತ್ತು **DOB** ಅನ್ನು ಬಳಸಿ ತಮ್ಮ ಸಹಿಯೊಂದಿಗಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು ಅಥವಾ ತಪ್ಪಾದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಮ್ಮ ಸಹಿಯೊಂದಿಗಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಅವರ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಹಂತ 5:- ನಂತರ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವುದಕ್ಕೆ **Post Offices Challan Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ **Challan** ಪ್ರತಿಯನ್ನು **Download** ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಇ-ಪಾವತಿ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಿ, ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ, ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಸ್ಟಿಕ್‌ಅನ್ನು ನಿಮ್ಮ **Challan** ಪ್ರತಿಯ ಮೇಲೆ ಅಂಟಿಸುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಯನನು ದೃಢಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

Note:- ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 03-08-2015(ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗಳ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ)ರ ನಂತರ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಡಿ.ಡಿ., ಪೋಸ್ಟಲ್ ಆರ್ಡರ್, ಮನಿ ಆರ್ಡರ್ ಇವುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕ ಸಂದಾಯ ಮಾಡದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಹಂತ 6:- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಅರ್ಜಿಯ ಮುದ್ರಣವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ 24 ಗಂಟೆಯ ನಂತರ **Print Application Button** ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ, ಅವರ **Registration ID** ಮತ್ತು **DOB** ಅನ್ನು ಬಳಸಿ ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಅರ್ಜಿಯ ಮುದ್ರಣವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ **Download** ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಹಾಗೂ ಆಯೋಗವು ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿದಾಗ ಈ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು.

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ 24 ಗಂಟೆಗಳ ನಂತರ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು (**Printout**) **Download** ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಅಂಕಣಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಮಾಡಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು (ಅಂದರೆ **Post Office Name, Pincode, Receipt Number, Transaction Date**) ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ **Payment Status** ಬಟನ್ ಅನ್ನು ಒತ್ತಬೇಕು. ಅದಾದ 06 ಗಂಟೆಗಳ ನಂತರ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು **Download** ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

Note:- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ 24 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು (**Printout**) **Download** ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

- 2.1 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮಿಂಚಂಚೆ (ಇ-ಮೇಲ್) ವಿಳಾಸವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಜೊತೆಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಪರ್ಯಾಯ ಮಿಂಚಂಚೆ (ಇ-ಮೇಲ್) ವಿಳಾಸವನ್ನು ಸಹ ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- 2.2 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೂ ವಿಳಂಬ ಮಾಡದೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- 2.3 ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ ಯಾವುದೇ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಇದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಡಿ.ಡಿ., ಪೋಸ್ಟಲ್ ಆರ್ಡರ್, ಮನಿ ಆರ್ಡರ್ ಇವುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ/ಸಮಯದ ನಂತರ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕ ಸಂದಾಯ ಮಾಡದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: On-line ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆ ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯವಾಣಿ (**Help line**) No. **7259270641, 7899617835, 7899617836, 7899617837, 8197367453, 9632320751** ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆನ್-ಲೈನ್ (On-line) (ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾರ್ಗ) ಮುಖಾಂತರ ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಅಥವಾ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

3. ಪರೀಕ್ಷಾ ಶುಲ್ಕ:-

ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ, ಪ್ರವರ್ಗ 2(ಎ), 2(ಬಿ), 3(ಎ), 3(ಬಿ) ಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	` 300/-
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1 ಮತ್ತು ಅಂಗವಿಕಲ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	` 25/-

- 1) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡದೇ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು On-Line ನಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ವಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.
- 2) ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಆಯೋಗವು ಕಾನೂನಿನನ್ವಯ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.
- 3) ಒಮ್ಮೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಯೂ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಅದನ್ನು ಆಯೋಗವು ನಡೆಸುವ ಇತರೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

4. ಅರ್ಹತಾ ಷರತ್ತುಗಳು:

- ಅ) ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು
- ಆ) ಒಬ್ಬ ಜೀವಂತ ಪತ್ನಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮಂದಿ ಪತ್ನಿಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪುರುಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮತ್ತು ಈಗಾಗಲೇ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಹೆಂಡತಿ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯದೇ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- ಇ) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯವಂತರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರ ನೇಮಕಾತಿಯು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ದಕ್ಷ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಆತಂಕವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವ ಸಂಭವ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ದೈಹಿಕ ನ್ಯೂನತೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿರಬೇಕು.
- ಈ) ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಅನರ್ಹರಾಗಿದ್ದಾರೆಂಬುದಾಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯ ವರದಿಯ ಮೇಲೆ ಅನರ್ಹರೆಂಬುದಾಗಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದ ವಿವೇಚನೆಯು ಯಾವುದೇ ವಿಧದಲ್ಲೂ ಈ ನಿಯಮಗಳ ಮೂಲಕ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

5. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ:-

- ಅ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ರೀತ್ಯ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ಯಾವುದೇ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪದವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರವು ಅಂತಹ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಸಮಾನವೆಂದು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಡಿಪ್ಲೊಮಾ, ಹಿಂದಿ ಸಭಾಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ರತ್ನಾ, ವಿಶಾರದ, ಪಂಡಿತ್ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಪದವಿಗೆ ತತ್ಸಮಾನವೆಂದು KCS (Recruitment to the Ministerial Post) Rule 1978ರ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವಾದ್ದರಿಂದ, ಇವು ಪದವಿಗೆ ಸಮಾನವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

- ಆ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

ಕರ್ನಾಟಕ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯು ನಡೆಸುವ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಗಳಾದ ಐಟಿಐ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಮೂರು ವರ್ಷದ ಡಿಪ್ಲೊಮೋ ಕೋರ್ಸ್.

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ನಡೆಸುವ 10+2 ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಸೂಚನೆ:-* (ಅ) ಮತ್ತು (ಆ) ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಈ ಮೇಲಿನ ನಿಗದಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆದು ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

6. ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ:-

- (ಅ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣದ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-01ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದೆ.

- (ಆ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣದ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-02ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದೆ.

- (ಇ) ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ :

ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣದ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-03ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದೆ.

ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಸಹಾಯಕರ/ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗೀಕರಣವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ, ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗೀಕರಣದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾದಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಕಡಿಮೆಯಾದಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಾದಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡೆ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಅವರುಗಳು ಇಲಾಖಾ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.

7. ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ :-

(ಅ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ :

` 16000-400-17200-450-19000-500-21000-600-24600-700-28800-800-29600

(ಆ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

` 14550-350-15600-400-17200-450-19000-500-21000-600-24600-700-26700

(ಇ) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ:

` 11600-200-12000-250-13000-300-14200-350-15600-400-17200-450-19000-500-21000

ಪಿಂಚಣಿ ಸೌಲಭ್ಯ:

- 1) ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಸಹಾಯಕರು/ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು/ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ: ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಫ್‌ಡಿ(ಎಸ್‌ಪಿಎಲ್) 04 ಪಿಇಟಿ 2005, ದಿನಾಂಕ:31.03.2006ರಂತೆ.
- 2) ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಪಿಂಚಣಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

8. ವಯೋಮಿತಿ:- ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು

- ಅ) ಕನಿಷ್ಠ 18 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸನ್ನು ಪೂರೈಸಿರತಕ್ಕದ್ದು
- ಆ) ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿ :

ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗ	35 ವರ್ಷ
2ಎ,2ಬಿ,3ಎ,3ಬಿ	38 ವರ್ಷ
ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ/ಪ್ರ-1	40 ವರ್ಷ

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಅವರ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಟಿ.ಸಿ) ಕ್ಯುಮುಲೇಟಿವ್ ರೆಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಇವುಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಈ ಮುಂದಿನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನೇಮಕಾತಿಯ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು.

- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಗೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯ ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಅವನು/ಅವಳು ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವರೋ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು ಅಥವಾ 10 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಜನಗಣತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಹೊಂದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಆ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವರೋ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ಅಥವಾ ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕನಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವನು ಸಶಸ್ತ್ರದಳಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವನೋ ಆ ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿದರೆ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಾಗುವುದೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.

ವಿವರಣೆ: (ಎ) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಎಂದರೆ ಸಶಸ್ತ್ರದಳಗಳಾದ ನಿಯಮಿತ ಭೂದಳ, ನೌಕಾದಳ ಮತ್ತು ವಾಯುದಳದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ (ಯೋಧ ಅಥವಾ ಯೋಧರಲ್ಲದ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ) ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ. ಆದರೆ ಡಿಫೆನ್ಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಕೋರ್ಸ್, ಜನರಲ್ ರಿಸರ್ವ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಫೋರ್ಸ್, ಲೋಕಸಹಾಯಕ ಸೇನಾ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾರಾ ಮಿಲಿಟರಿ ದಳದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಮತ್ತು (ಬಿ) ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರದಳಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಹತರಾದ ಅಥವಾ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ದೈಹಿಕ ವಿಕಲತೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಕುಟುಂಬದವರು (ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ ಹೆಂಡತಿ ಅಥವಾ ಗಂಡ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಮಲ ಮಕ್ಕಳು) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಅಂತಹವರುಗಳಿಗೆ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಅ) ಮೇಲ್ಕಂಡ ದಳದ ಸೇನೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ನಂತರ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ
ಅಥವಾ

(ಆ) ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹಿಡಿತಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಪಿಂಚಣಿ ಪಡೆದು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದವನು

ಅಥವಾ

(ಇ) ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಡಿತದ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಅಂತಹ ಸೇನೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ.

ಅಥವಾ

(ಈ) ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ಅಥವಾ ದುರ್ನಡತೆ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ತೆಗೆದು ಹಾಕಿರುವ ಅಥವಾ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ವಜಾ ಮಾಡಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿದ ತರುವಾಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಟ್ಯುಟಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಂತೀಯ ಸೇವೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ಹೆಸರಿಸಿದ ವರ್ಗದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು.

1. ನಿರಂತರ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಪಿಂಚಣಿದಾರರು
 2. ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದಾಗಿ ಉಂಟಾದ ದೈಹಿಕ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯತೆ ಹೊಂದಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ.
 3. ಗ್ಯಾಲಂಟಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತರು
- ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.

ವಿವರಣೆ: ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರದಳದ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿಹೊಂದಿದ ನಂತರ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ವರ್ಗದಡಿ ಬರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದವು ಪೂರ್ಣವಾಗಲು ಒಂದು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಅವರಿಗೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ ದೊರೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಮವಸ್ತ್ರವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವ ವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕ ಹೊಂದುವಂತಿಲ್ಲ.

- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕೆಡೆಟ್ ಕಾರ್ಪ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಕಾಲಿಕ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ಕ್ಯಾಡೆಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪುರಸ್ಕೃತವಾದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಔದ್ಯಮೀಕರಣ ಯೋಜನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಗ್ರಾಮಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕರಾಗಿ ಈಗ ಕೆಲಸಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅಥವಾ ಹಿಂದೆಯಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವಿಧವೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ 10 ವರ್ಷಗಳು
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಜೀತಕಾರ್ಮಿಕ ನಾಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ 10 ವರ್ಷಗಳು
ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕನಾಗಿದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ 1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಜೀತಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ (ರದ್ದಿಯಾತಿ) ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಜೀತ ಸಾಲವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾನೆಂದು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮ್ಯಾಜಿಸ್ಟ್ರೇಟ್‌ರಿಂದ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 10 ವರ್ಷಗಳು

9. ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಲಿಪಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1978ರ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳನ್ವಯ ನಡೆಸುವ ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಮಾದರಿಯ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

9.1 ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ 3 ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು	ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ	ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ
ಪತ್ರಿಕೆ 1	ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆ	150 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪತ್ರಿಕೆ/ Descriptive Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 3	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 2	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು 1½ ಗಂಟೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಈ ಎರಡು ಪತ್ರಿಕೆಗಳು “ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆಯ/Objective Multiple Choice Type” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿದ್ದು, ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯು “ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪತ್ರಿಕೆ/ Descriptive Type” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿರುವುದು.

9.2 ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರೀಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ (ನಿ)ದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರೀಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ (ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆ) (ಸಾಮಾನ್ಯ) ನಿಯಮಗಳು 2014ರಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾದ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವೆಗಳು (ಲಿಪಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1978ರಡಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ 3 ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು	ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ	ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ
ಪತ್ರಿಕೆ 3	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 2	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 4	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆ	80 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)

ಈ ಮೇಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ನಡೆಸುವ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-05 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ-06ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:- ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೇ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ, ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್, ಸಮೂಹ ವಿಮೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಹ ಲಭ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

9.3. ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಪರೀಕ್ಷೆ: (ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-07ರಲ್ಲಿ ನೋಡತಕ್ಕದ್ದು) ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಲು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಕನ್ನಡ ಪ್ರಥಮ ಭಾಷೆಯ ಮಟ್ಟದ 150 ಅಂಕಗಳಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಲೇಬೇಕು. ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕನ್ನಡ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಪರಂತು ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ತತ್ಸಮಾನವೆಂದು ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ.ಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಭಾಷೆ/ದ್ವಿತೀಯ ಭಾಷೆ ಅಥವಾ ಐಚ್ಛಿಕ ವಿಷಯವಾಗಿ (ಆದರೆ ಸಂಯುಕ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಯ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲೊಂದಾಗಿರಬಾರದು) ಅಥವಾ ಮೇಲಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆಸಲ್ಪಟ್ಟ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕನ್ನಡ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಗಳಿಸದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ವಿ.ಸೂ:- ಪತ್ರಿಕೆ-2ರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಎದುರುಗಿರುವ ಎರಡು ವೃತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ವಿಷಯ ಸಂಕೇತಗಳಲ್ಲಿ ತಾವು ಉತ್ತರಿಸುವ ವಿಷಯದ ಎದುರಿನ ಒಂದು ವೃತ್ತ ಅಥವಾ ಸಂಕೇತವನ್ನು ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

10. ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಆಯೋಗವು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಆದರೂ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವ ಸನ್ನಿವೇಶ ಎದುರಾದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನೀಡಿರುವ ವಿಳಾಸವನ್ನಾಧರಿಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು ಆಯೋಗದ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮುಂದೆ ಚಾಹೀರಾತು ಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯೋಗದ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ "<http://kpsc.kar.nic.in>" ನಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ದಿನಾಂಕಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಆಯೋಗದ ಅಂತರ್ಜಾಲದಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಡೌನ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ರವಾನಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

11. ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ:

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಲಿಖಿತ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1978 ಮತ್ತು ಅದರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 90 ಎಸ್‌ಸಿಆರ್ 85 ದಿನಾಂಕ: 27-02-1992ರಂತೆ ಆಯೋಗವು ನಡೆಸುವ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಗಳಿಸಿದ ಅಂಕಗಳ ಜೇಷ್ಠತೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಯಮಗಳನುಸಾರ ಇರುವ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ವಯ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಮೌಖಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

12. ಪ್ರಮುಖ ಸೂಚನೆಗಳು:

12.1. ಜಾತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು:

ಜಾತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಬಯಸುವ

- ➔ ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಡಿ' ರಲ್ಲಿ
- ➔ ಪ್ರವರ್ಗ-1ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಇ' ನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ
- ➔ 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಎಫ್' ನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರರವರಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವು, ಈ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಅಂದರೆ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರ-2ಎ, ಪ್ರ-2ಬಿ, ಪ್ರ-3ಎ ಮತ್ತು ಪ್ರ-3ಬಿ ವರ್ಗದ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ 05 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

12.2. ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ:

- ➔ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಯಮಗಳ ರೀತ್ಯಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವವರು ಈ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರು. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಸಿಂಧುವಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- ➔ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 2 ರಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟು ಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- ➔ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ-2ರ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಜೊತೆಗೆ ನಮೂನೆ-1 ರಲ್ಲಿ ಅವರು ಮೇಲುಸ್ತರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಲ್ಲದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರವರಿಂದ ಪಡೆದಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- ➔ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಅವರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅನರ್ಹರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಸೂಚನೆ: ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಮೂನೆ-2ರ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಾವು ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರಿಂದ ಪಡೆದು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮೇಲು ರುಜು ಪಡೆದಿರತಕ್ಕದ್ದು.

12.3. ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ:

ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು 1ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.

12.4. ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ :

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳೂ 1977ರ ಉಪನಿಯಮ 2(ಕೆ)(ii) ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: i ರಿಂದ vii ರವರೆಗಿನ(Blind, Low vision, Leprosy cured, Hearing impairment, Locomotor disability, Mental retardation & Mental illness) ವೈಕಲ್ಯತೆಯ ಶೇ.40ಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದಿರುವ ಅಂಗವಿಕಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು.

ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 19.11.2005ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಆಸುಇ 115 ಸೆನೆನಿ 2005ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ, ಅಂಗವಿಕಲತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 74 ಸೆನೆನಿ 2006, ದಿನಾಂಕ: 30-10-2007ರಲ್ಲಿ ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವಾದ ಆಯೋಗವು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ ಆಯೋಗವು ಪರೀಕ್ಷಾ ಪೂರ್ವ ಅಥವಾ ಪರೀಕ್ಷೋತ್ತರದ ನಂತರ ನಡೆಸುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಅಂತಿಮ ವರದಿಗೆ ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯು ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

12.5 ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ :

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 23 ಸೆನೆನಿ 99, ದಿನಾಂಕ: 23-11-2000ರನ್ವಯ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾದ (ಈ ನಿಯಮಗಳು ಜಾರಿಯಾಗುವ 20 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾದ ಕುಟುಂಬದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ) ಕುಟುಂಬದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರವರಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.

ಸೂಚನೆ: 1) ಈ ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರಬೇಕು.

2) ಈ ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

12.6 ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಚಿ)ರಂತೆ ಹೈದರಾಬಾದ್ -ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ :

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ) (ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನೀಡಿಕೆ) ನಿಯಮಗಳು 2013ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯೆಂಬ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅನುಬಂಧ-ಎ'ರಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವಾದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರಿಂದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಹಿ, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಚಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-08ರಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಲಾದ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

13. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ON-LINE ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು/ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಅಂದರೆ, ದಿನಾಂಕ: 01-08-2015ರ ಒಳಗೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಇಲ್ಲವೇ ಸಿಂಧುವಾಗಿರಬೇಕು, ಹಾಗೂ ಆಯೋಗವು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

- 1) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹಾಜರು ಪಡಿಸಬೇಕಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ/ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹಾಜರು ಪಡಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ : ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.
- 2) ವಿವಿಧ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿ ಹಾಜರು ಪಡಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹಾಜರು ಪಡಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ: ಆ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದು ಪಡಿಸಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

13.1 ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು :

1. ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಹುದ್ದೆಗೆ, ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಾದ ಪದವಿಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳು.
2. ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಾದ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳು.
3. ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ/ವರ್ಗಾವಣೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಟಿ.ಸಿ)/ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ತೋರಿಸುವ ಸಂಚಿತ ದಾಖಲೆಯ ಉದ್ಘಾತನಾ (Extract of Cumulative Record)
4. ವಿವಿಧ ಮೀಸಲಾತಿಗಳನ್ನು ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು.

13.2 ಮೀಸಲಾತಿ ಹಾಗೂ ವಯೋಮಿತಿ ರಿಯಾಯಿತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು :

1. ಸೈನಿಕ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ/ಮುಕ್ತಿಹೊಂದಿದ ಬಗೆಗಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಅ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರೆ? ಎಂಬುದನ್ನು ಹತ್ತಿರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೈನಿಕ ಬೋರ್ಡ್‌ನಿಂದ ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವುದು ಸೂಕ್ತ.
2. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ, ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ, ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ ಡಿ/ಇ/ಎಫ್ ನಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಪಡೆದಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
3. ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ನಿಗದಿತ ಅಂಕಣವನ್ನು (Circle) ತುಂಬತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಸೇವಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ('No Objection' Certificate) ಸಂಬಂಧಿತ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ದಿನಾಂಕ:01-08-2015ರ ಒಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರಬೇಕು.
4. ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ
5. ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿ
6. ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
7. ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
8. ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು, ವಿಧವೆಯರು, ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕರು ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಡೆಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಇವರುಗಳು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪಡೆದ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ.
ಈ ಮೇಲಿನ ಅರ್ಹತೆ, ಮೀಸಲಾತಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಗವು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರವೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಜೇಷ್ಠತೆ ಮತ್ತು ಮೀಸಲಾತಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

14. ಪ್ರಮುಖ ಸೂಚನೆಗಳು:

1. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ON-LINE ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡುವ ಮಾಹಿತಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವರುಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಬರೆಯಲು ಅರ್ಹರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಆಯೋಗವು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲು ನೋಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರೆಂದು ಕಂಡುಬಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ವಯೋಮಿತಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಮೀಸಲಾತಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.
2. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸುವ ಮೀಸಲಾತಿ, ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ, ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆನಂತರದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಕೋರಿಕೆ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
3. ಅಪೂರ್ಣವಾಗಿರುವ, ಫೋಟೋ ಮತ್ತು ಸಹಿ ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
4. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯ ಒಂದು ಫೋಟೋ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.
5. ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಯಾವುದೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಲಿಖಿತ ಮೂಲಕ ಆಯೋಗದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಆಯೋಗವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಈ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಆಯೋಗವು ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಎಚ್ಚರವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

15. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಪದಗಳ ಅರ್ಥವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು:-

ಸಾ.ಅ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ	GM	General Merit
ಪ.ಜಾ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	SC	Scheduled Caste
ಪ.ಪಂ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ	ST	Scheduled Tribe
ಪ್ರ-1	ಪ್ರವರ್ಗ-1	Cat - 1	Category - I
2ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	2A	Category - 2A
2ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ	2B	Category - 2B
3ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ	3A	Category - 3A
3ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ	3B	Category - 3B
ಮಾ.ಸೈ	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ	Ex-MP	Ex-Military Person
ಗ್ರಾಮೀಣ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	Rural	Rural Candidate
ಕ.ಮಾ.ಅ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	KMS	Kannada Medium Student
ಯೋ.ಅ	ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	PDP	Project Displaced Person
ಅಂ.ವಿ.	ಅಂಗವಿಕಲ	PH	Physically Handicapped Person
ಹೈ.ಕ.	ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ	H.K.	Hyderabad-Karnataka

16. ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ:

ಆಯೋಗವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ವತಃ ಆಯೋಗದ ವೆಬ್‌ಸೈಟಿನಿಂದ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು **Down Load** ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು **Down Load** ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಂಶವನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಾ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೆ 15 ದಿನಗಳ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

17. ಆಯೋಗದೊಡನೆ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ:

ಆಯೋಗವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಡೆಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರವನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ, ಸಹಾಯವಾಣಿ (**Help line**) No. **7259270641, 7899617835, 7899617836, 7899617837, 8197367453, 9632320751** ಸಂಪರ್ಕಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯ ಕ್ರಮಸಂಖ್ಯೆ, ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ, ಕೋರಿದ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

18. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು:

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ	:	080-30574957/ 080-30574901
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಮೈಸೂರು	:	0821-2545956
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಬೆಳಗಾವಿ	:	0831-2475345
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	:	08472-227944
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ	:	08182-228099
ಸಹಾಯವಾಣಿ(Help Line)	:	7259270641, 7899617835, 7899617836, 7899617837, 8197367453, 9632320751

19. ದುರ್ನಡತೆ :

ಒಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನಕಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಖೋಟಾ ದಸ್ತಾವೇಜು ಅಥವಾ ತಿದ್ದಲಾದ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ತಪ್ಪು ಅಥವಾ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮರೆ ಮಾಚಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಡೆಸಲಾದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ದುರ್ವರ್ತಿಸುತ್ತಿರುವನೆಂಬ ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥನೆಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಆಯೋಗದಿಂದ ನೀಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುತ್ತಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಅವನು ನೇಮಕಾತಿಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ಅಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುವನೆಂದು, ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸ್ವತಃ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಪಡುವುದಲ್ಲದೆ; ಆಯೋಗವು ನಡೆಸುವ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯುವುದರಿಂದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆಯ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಖಾಯಂ ಆಗಿ ಡಿಬಾರ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

(ಮನೋಜ್ಜ್ವಲಮಾರ್ ಮೀನಾ)
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ.

ಭಾಗ-‘ಬಿ’

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು on-line ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದು(SDABL) ಅದರಲ್ಲಿಯೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಅನುಬಂಧ-03ರಲ್ಲಿನ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಯನ್ನು 2001ರ ವಿಶೇಷ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳಂತೆ ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಶೇಕಡವಾರು ಅಂಕಗಳು ಹಾಗೂ ವಯೋಮಿತಿಯ ಆಧಾರದಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದರಿಂದ ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವಂತಿಲ್ಲ.

ವಿಶೇಷ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳು 2001ರನ್ವಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ:-

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು(ಪರಿಶೀಷ್ಣ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ತುಂಬದೇ ಇರುವ ಸ್ಥಾನಗಳು) (ವಿಶೇಷ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 2001ರನ್ವಯ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಗಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳ ಶೇಕಡಾವಾರನ್ನು ಆಧರಿಸಿ 18 ವರ್ಷದಿಂದ 28 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿಯುಳ್ಳ (29 ವರ್ಷದೊಳಗಿನವರು) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಒಂದು ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ 29 ವರ್ಷದಿಂದ 40 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ:-

ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಕಂಡಿಕೆ-5(ಆ)ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾದ ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದದೇ, ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಲಾದ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳ ಶೇಕಡಾವಾರನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಜೈಷ್ಠತೆಯನುಸಾರ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದರಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಲಾದ ಒಟ್ಟು ಶೇಕಡಾವಾರು ಅಂಕಗಳನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ವಯೋಮಿತಿ:-

ಕಂಡಿಕೆ-08ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ನಿಗದಿತ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಮೀರಿರಬಾರದು ಹಾಗೂ ಈ ಕಂಡಿಕೆಯ ಮುಂದುವರಿದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಉಳಿದಂತೆ ಜಾತಿ ಮೀಸಲಾತಿ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ, ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ, ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ, ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಂಡಿಕೆ-12.1 ರಿಂದ 12.5ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಕಂಡಿಕೆ 13.1 ಮತ್ತು 13.2ರವರೆಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ)
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ.

ಅನುಬಂಧ-1

ಸಹಾಯಕರು/ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ

[1] ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-75								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕ.ಮಾ.ಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	02	04	03	01	-	-	**01	11
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	01	-	-	-	02
ಪ್ರ-1	-	01	01	-	01	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಎ)	03	03	04	01	-	01	**01	13
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	01	-	-	02
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	01	-	01	-	-	03
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	02	02	-	-	01	-	05
ಸಾ.ಅ.	08	11	08	03	03	01	**01 ***01	36
ಒಟ್ಟು :	14	22	20	06	06	03	04	75
ಶ್ರವಣದೋಷ, *ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ								
[2] ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-03								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಒಟ್ಟು	03	-	-	-	-	-	-	03
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-18								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕ.ಮಾ.ಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	02	-	-	-	*01	04
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	03	02	01	01	01	-	09
ಒಟ್ಟು	01	07	05	01	01	01	02	18
ಅಂ.ವಿ. - *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[3] ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-22								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರವರ್ಗ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	03	03	03	01	-	-	*01	11
ಒಟ್ಟು	10	05	05	01	-	-	01	22
ಅಂ.ವಿ.- *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-140								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	05	06	05	02	01	01	*01	21
ಪ.ಪಂ.	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ್ರವರ್ಗ-1	01	02	02	-	-	-	*01	06
ಪ್ರ-2(ಎ)	05	06	05	02	01	01	*01	21
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	02	02	-	-	-	*01	06
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	02	02	-	-	-	*01	06
ಸಾ.ಅ.	14	21	18	07	03	03	*02 **01 ***01	70
ಒಟ್ಟು	29	43	36	11	05	05	11	140
ಅಂ.ವಿ.- *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣದೋಷ *** ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ								
[4] ಆಹಾರ, ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ - 06								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಒಟ್ಟು	02	02	01	-	-	-	01	06
ಅಂ.ವಿ.- *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

ಆಹಾರ, ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು								
ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು - 46								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	02	02	02	-	-	-	*01	07
ಪ.ಪಂ.	03	-	-	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-1	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	02	02	-	-	-	*01	06
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	08	06	05	01	01	01	*02	24
ಒಟ್ಟು	18	12	09	01	01	01	04	46
ಅಂ.ವಿ.- *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
[5] ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು								
ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 01								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ	ಕ.ಮಾ.ಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	01	-	-	-	-	-	-	01
ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು								
ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು: 04								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ	ಕ.ಮಾ.ಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	02	-	-	-	-	-	03
ಒಟ್ಟು	02	02	-	-	-	-	-	04

[6] ಪ್ರಾಚ್ಯವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-03								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಒಟ್ಟು	03	-	-	-	-	-	-	03
[7] ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 01								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	01	-	-	-	-	-	-	01
ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 07								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	-	01	01	01	-	-	*01	04
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	-	-	01	07
ಅಂ.ವಿ.- *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[8] ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 17								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	01	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	02	03	03	01	-	-	*01	10
ಒಟ್ಟು	07	04	04	01	-	-	01	17
ಅಂ.ವಿ: * ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ : 23								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	02	-	01	-	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	02	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	02	-	-	-	-	-	03
ಸಾ.ಅ.	01	02	02	01	-	01	*02	09
ಒಟ್ಟು	06	08	05	01	-	01	02	23
ಅಂ.ವಿ: * ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
[9] ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -05								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಒಟ್ಟು	04	01	-	-	-	-	-	05

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ - 29								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	03	04	04	01	01	-	*01	14
ಒಟ್ಟು	10	08	06	01	01	-	03	29

ಅಂ.ವಿ: * ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ

[10] ಅಬಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ- 04								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಒಟ್ಟು	04	-	-	-	-	-	-	04

[11] ಆಯುಷ್ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 04								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಒಟ್ಟು	03	01	-	-	-	-	-	04

[12] ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -03								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	*01	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	01	01	-	-	-	-	02
ಒಟ್ಟು	-	01	01	-	-	-	01	03
ಅಂ.ವಿ. - *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[13] ಖಜಾನೆ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು 116								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	02	05	04	02	01	01	*02	17
ಪ.ಪಂ.	-	01	02	-	-	-	*01	04
ಪ್ರ-1	01	02	01	-	-	-	-	04
ಪ್ರ-2(ಎ)	03	05	04	02	01	01	*01 **01	18
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	02	02	-	-	-	-	05
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	02	02	-	-	-	-	05
ಸಾ.ಅ.	12	17	15	05	03	03	*01 **01 ***01	58
ಒಟ್ಟು	21	36	31	09	05	05	09	116
ಅಂ.ವಿ- * ಅಂಧ/ ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ, ** - ಶ್ರವಣದೋಷ, *** - ಚಲನವಲನವೈಕಲ್ಯ								

ಖಜಾನೆ ಇಲಾಖೆ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು 90								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	02	03	03	02	01	01	*01	13
ಪ.ಪಂ.	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಪ್ರ-1	-	01	02	-	-	-	***01	04
ಪ್ರ-2(ಎ)	02	03	03	02	01	01	*01	13
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	01	02	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	01	-	-	-	**01	03
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	02	-	-	-	*01	04
ಸಾ.ಅ.	09	13	12	05	02	02	*01 **01	45
ಒಟ್ಟು	14	24	26	09	04	04	09	90
ಅಂ.ವಿ- * ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ, ** - ಶ್ರವಣದೋಷ, *** - ಚಲನವಲನವೈಕಲ್ಯ								

ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು 106								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	03	05	03	02	01	01	*01	16
ಪ.ಪಂ.	-	02	01	-	-	-	*01	04
ಪ್ರ-1	-	02	02	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-2(ಎ)	03	04	03	02	01	01	*01	15
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	02	-	-	-	*01	04
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	02	01	-	-	-	*01	05
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	02	02	-	-	-	*01	05
ಸಾ.ಅ.	11	15	13	06	02	02	*02 **01	52
ಒಟ್ಟು	18	33	27	10	04	04	10	106
ಅಂ.ವಿ - * ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ, ** - ಶ್ರವಣದೋಷ, *** - ಚಲನವಲನವೈಕಲ್ಯ								
ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಿಭಾಗದ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು ಸಂಖ್ಯೆ:76								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	03	05	03	02	01	-	*01	15
ಪ.ಪಂ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-1	-	-	01	-	-	-	*01	02
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	03	04	01	01	-	*01	10
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	*01	02
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಸಾ.ಅ.	04	13	10	04	02	02	*01 *01 **01 ***01	39
ಒಟ್ಟು	08	25	20	07	04	02	10	76
ಅಂ.ವಿ.- * ಅಂಧ/ ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ, **ಶ್ರವಣದೋಷ *** ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ								
ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಿಭಾಗದ ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು :13								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	02	01	-	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	02	-	-	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	04	01	01	-	-	-	-	06
ಒಟ್ಟು	10	02	01	-	-	-	-	13

[14] ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳು, ಬಾಯ್ಲರುಗಳು ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸುರಕ್ಷತಾ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ- 02								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಒಟ್ಟು :	02	-	-	-	-	-	-	02

ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳು, ಬಾಯ್ಲರುಗಳು ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸುರಕ್ಷತಾ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-27								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	02	-	-	-	*01	05
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	02	-	-	-	*01	04
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	04	03	02	01	01	*01	13
ಒಟ್ಟು :	04	09	07	02	01	01	03	27
ಅಂ.ವಿ.- * ಅಂಧ/ ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[15] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 17								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	03	01	01	-	-	*02	08
ಒಟ್ಟು :	03	09	02	01	-	-	02	17
ಅಂ.ವಿ.- * ಅಂಧ/ ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[16] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ- 22								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	03	03	03	01	-	-	*01	11
ಒಟ್ಟು	10	05	05	01	-	-	01	22
ಅಂ.ವಿ.- * ಅಂಧ/ ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[17] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 06								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	-	-	-	-	*01	02
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	01	01	-	01	-	-	03
ಒಟ್ಟು	-	03	01	-	01	-	01	06
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[18] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 17								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	03	01	01	-	-	*02	08
ಒಟ್ಟು	04	09	02	01	-	-	02	17
ಅಂ.ವಿ - *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ **ಶ್ರವಣದೋಷ								

[19] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 03								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	01	-	-	-	01	-	02
ಒಟ್ಟು	-	02	-	-	-	01	-	03

[20] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ-ಮಂಗಳೂರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 06								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	01	01	-	01	-	-	03
ಒಟ್ಟು	02	01	02	-	01	-	-	06

[21] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 16								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	02	02	01	-	-	*02	08
ಒಟ್ಟು	03	07	03	01	-	-	02	16
ಅಂ.ವಿ : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ								

[22] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 11								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	-	-	-	-	*01	02
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	01	01	01	01	-	-	05
ಒಟ್ಟು	02	03	02	01	01	-	02	11
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[23] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಗದಗ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 05								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	*01	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	01	-	01	-	-	-	03
ಒಟ್ಟು	01	01	01	01	-	-	01	05
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ								

[24] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹಾಸನ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 17								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	01	01	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	01	01	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	02	02	02	01	-	-	*01	08
ಒಟ್ಟು	02	05	06	03	-	-	01	17
ಅಂ.ವಿ.: *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[25] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹಾವೇರಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 20								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	03	02	01	-	01	*02	10
ಒಟ್ಟು	03	09	04	01	-	01	02	20
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[26] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ - 16								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	-	01	-	-	-	02
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	02	02	01	01	01	-	08
ಒಟ್ಟು	03	03	06	02	01	01	-	16

[27] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕಲಬುರ್ಗಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 12								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	02	01	02	-	-	-	*01	06
ಒಟ್ಟು	08	01	02	-	-	-	01	12
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[28] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೊಡಗು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 14								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	01	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	01	-	-	-	-	02
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	02	01	01	-	01	*01	07
ಒಟ್ಟು	03	05	03	01	-	01	01	14
ಅಂ.ವಿ: *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
[29] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೋಲಾರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 19								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	03	01	01	-	01	*02	09
ಒಟ್ಟು	03	09	03	01	-	01	02	19
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								
[30] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 29								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	01	-	-	-	04
ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	*01	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	01	-	-	-	04
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	*01	02
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	*01	02
ಸಾ.ಅ.	03	04	03	02	01	01	-	14
ಒಟ್ಟು	05	06	09	04	01	01	03	29
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[31] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ರಾಮನಗರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 13								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	-	-	-	-	*01	02
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	01	-	-	-	*01	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	02	02	01	01	-	-	07
ಒಟ್ಟು	02	04	03	01	01	-	02	13
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

[32] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 12								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	01	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	01	01	-	-	-	02
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	01	02	02	01	-	-	-	06
ಒಟ್ಟು	01	02	06	03	-	-	-	12

[33] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ತುಮಕೂರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 21								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	01	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	01	01	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	01	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	02	03	03	01	01	01	-	11
ಒಟ್ಟು	04	03	09	03	01	01	-	21

[34] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಉಡುಪಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 10								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	-	01	01	-	-	-	-	02
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	01	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	02	01	-	01	01	-	05
ಒಟ್ಟು	-	06	02	-	01	01	-	10

[35] ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 04								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	01	-	-	-	-	-	02
ಒಟ್ಟು	03	01	-	-	-	-	-	04

[36] ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು :-23 ಹುದ್ದೆಗಳು								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	01	01	-	-	-	*01	04
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	01	01	-	-	-	-	03
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಸಾ.ಅ.	03	03	03	-	-	-	*01	11
ಒಟ್ಟು	10	05	05	-	-	-	02	23

ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳು - 08 ಹುದ್ದೆಗಳು								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸ್ಯೆ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪ.ಜಾ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಎ)	01	-	-	-	-	-	-	01
ಪ್ರ-2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಎ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	01	01	01	-	-	-	*01	04
ಒಟ್ಟು	05	01	01	-	-	-	01	08
ಅಂ.ವಿ. : *ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ								

ಖಚೇತ್ರ್ ಷೂಚನೆ: ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗೆ (ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 36) ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ, ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್ ಮತ್ತು ಸಮೂಹ ವಿಮೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

(ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ)
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ.

ಅನುಬಂಧ-2

ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳು

1. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಸಚಿವಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು :-

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-176

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	5	8	7	2	1	1	1** 1***	26
ಪ.ಪಂ.	-	1	2	-	1	1	-	5
ಪ್ರ-1	1	2	1	1	-	1	1*	7
ಪ್ರ-2ಎ	6	8	7	3	1	1	1** 1***	28
ಪ್ರ-2ಬಿ	2	2	1	1	-	1	1*	8
ಪ್ರ-3ಎ	1	2	1	1	-	-	1*	6
ಪ್ರ-3ಬಿ	2	3	2	1	-	-	1*	9
ಸಾ.ಅ.	18	25	21	9	4	5	2* 1** 1*** 1****	87
ಒಟ್ಟು	35	51	42	18	7	10	13	176

*ಅಂಗವಿಕಲ[ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ, ** ಶ್ರವಣ ದೋಷ, *** ಚಲನ ವಲನ ವೈಕಲ್ಯ, ****ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ/ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯತೆ/ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ]

2. ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-01

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	-	-	-	-	-	-	-	1

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-09

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	1	1	-	-	-	1*	5
ಒಟ್ಟು	3	4	1	-	-	-	1	9

* ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ

3. ಖಜಾನೆ ಇಲಾಖೆ:

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಹುದ್ದೆಗಳು-68

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	2	3	2	1	1	1	-	10
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-2ಎ	2	3	2	1	1	1	-	10
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	1*	3
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	1	-	-	-	1*	3
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	2	-	-	-	1*	4
ಸಾ.ಅ.	7	10	8	3	2	2	1** 1***	34
ಒಟ್ಟು	11	20	17	5	4	4	7	68

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), **ಅಂ.ವಿ.(ಶ್ರವಣದೋಷ), ***ಅಂ.ವಿ.(ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ) ಹುದ್ದೆಗಳು.

ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಹುದ್ದೆಗಳು -54

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	2	1	1	1	-	8
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	2	1	1	-	-	7
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	1*	3
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	1*	3
ಸಾ.ಅ.	5	8	7	3	2	1	1**	27
ಒಟ್ಟು	7	15	15	5	4	2	6	54

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), **ಅಂ.ವಿ.(ಶ್ರವಣದೋಷ),

ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗದ ಹುದ್ದೆಗಳು -43

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	2	2	2	1	-	-	-	7
ಪ.ಪಂ.	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	2	1	2	1	-	-	-	6
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	4	6	5	2	1	2	1*	21
ಒಟ್ಟು	8	13	14	4	1	2	1	43

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ),

ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಿಭಾಗದ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಹುದ್ದೆಗಳು -34

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	2	2	-	-	-	1*	5
ಪ.ಪಂ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-1	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	2	-	-	-	1*	6
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	-	6	5	2	1	1	1*	16
ಒಟ್ಟು	5	13	9	2	1	1	3	34

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), **ಅಂ.ವಿ.(ಶ್ರವಣದೋಷ),

ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಿಭಾಗದ ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು - 18

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	5	-	-	-	-	-	-	5
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	3	-	-	-	-	-	-	3
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	10	-	-	-	-	-	-	10
ಒಟ್ಟು	18	-	-	-	-	-	-	18

4. ಆಹಾರ, ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು -09

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	1	2	-	-	-	1*	4
ಒಟ್ಟು	3	2	3	-	-	-	1	9

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ),

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-116

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	6	6	4	1	1	-	1*	19
ಪ.ಪಂ.	2	1	1	-	-	-	-	4
ಪ್ರ-1	1	1	1	-	-	-	1*	4
ಪ್ರ-2ಎ	3	5	4	1	1	-	1*	15
ಪ್ರ-2ಬಿ	2	1	1	-	-	-	1*	5
ಪ್ರ-3ಎ	1	1	1	-	-	-	1*	4
ಪ್ರ-3ಬಿ	2	2	1	-	-	-	1*	6
ಸಾ.ಅ.	18	17	13	4	2	2	2* 1**	59
ಒಟ್ಟು	35	34	26	6	4	2	9	116

*ಅಂಗವಿಕಲ (ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ) **ಅಂಗವಿಕಲ(ಶ್ರವಣದೋಷ)

5. ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-16

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	1	-	-	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	2	3	3	1	-	-	1*	10
ಒಟ್ಟು	5	4	5	1	-	-	1	16

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

6. ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳು, ಬಾಯ್ಲರುಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-02

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಒಟ್ಟು	2	-	-	-	-	-	-	2

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-08

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	1	1	-	-	-	-	3
ಒಟ್ಟು	5	2	1	-	-	-	-	8

7. ಪ್ರಾಚ್ಯವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು:

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-02

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಒಟ್ಟು	2	-	-	-	-	-	-	2

8. ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು -03

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಒಟ್ಟು	3	-	-	-	-	-	-	3

9. ಉದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ(ಉದ್ಯೋಗ ವಿಭಾಗ), ಬೆಂಗಳೂರು.

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-01

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	1	-	-	-	-	-	-	1

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-06

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	2	-	-	-	-	-	-	2
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	-	-	-	-	-	-	2
ಒಟ್ಟು	6	-	-	-	-	-	-	6

10. ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು:-

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-5

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಒಟ್ಟು	4	1	-	-	-	-	-	5

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-26

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	1	-	-	-	1*	4
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	1	-	-	-	1*	4
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	3	4	4	1	-	-	1*	13
ಒಟ್ಟು	10	6	6	1	-	-	3	26

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂದ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

11. ಕಾರಾಗೃಹಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-02

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	2	-	-	-	-	-	-	2

12. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ-05

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	1	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	-	-	1	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	1	-	-	-	1***	2
ಒಟ್ಟು	2	-	1	2	-	-	1	5

***ಅಂಗವಿಕಲ(ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ)

13. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ ಹುದ್ದೆಗಳು-37

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	2	-	-	-	-	5
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	2	-	-	-	-	5
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	4	6	5	2	1	-	1****	19
ಒಟ್ಟು	9	13	11	2	1	-	1	37

****ಅಂಗವಿಕಲ(ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ/ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯತೆ/ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ)

14. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬಳ್ಳಾರಿ:-

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು -39

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	3	-	-	-	1*	7
ಪ.ಪಂ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	3	-	-	-	1*	7
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	3	5	4	1	1	-	2*	16
ಒಟ್ಟು	10	13	10	1	1	-	4	39

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

15. ಲಘು ವ್ಯವಹಾರಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು:

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-5

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಒಟ್ಟು	4	1	-	-	-	-	-	5

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-46

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	2	2	2	1	-	-	-	7
ಪ.ಪಂ.	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	2	2	2	1	-	-	-	7
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	5	7	5	2	1	2	1*	23
ಒಟ್ಟು	9	15	14	4	1	2	1	46

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

16. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ-17

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	-	1	-	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	1	3	2	-	1	1	-	8
ಒಟ್ಟು	3	5	5	1	1	1	1	17

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

17. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಹುದ್ದೆಗಳು-08

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	1	1	1	1	-	-	-	4
ಒಟ್ಟು	3	1	2	1	-	-	1	8

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

18. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು-19

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	1	1	-	1	-	-	3
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಸಾ.ಅ.	2	3	2	1	-	1	1**	10
ಒಟ್ಟು	2	5	5	1	1	1	4	19

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ) **ಅಂಗವಿಕಲ(ಶ್ರವಣದೋಷ)

19. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-09

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	1	2	-	1	1	-	5
ಒಟ್ಟು	2	1	4	-	1	1	-	9

20. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ-24

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	1	1	-	1	1	-	4
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	1	-	1	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	4	4	1	1	-	-	12
ಒಟ್ಟು	2	9	6	1	3	1	2	24

* ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

21. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಗದಗ-09

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	1	1	1	-	-	1	-	4
ಒಟ್ಟು	1	3	3	-	-	1	1	9

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

22. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹಾಸನ-14

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	-	-	-	1	-	2
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	2	1	1	-	1	-	7
ಒಟ್ಟು	3	6	2	1	-	2	-	14

23. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹಾವೇರಿ-18

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	-	1	-	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	3	2	-	1	1	-	9
ಒಟ್ಟು	4	5	6	1	1	1	-	18

24. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕಲಬುರಗಿ:-

ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-31

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	3	3	-	-	-	1*	7
ಪ.ಪಂ.	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಎ	-	3	1	-	-	-	1*	5
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	3	3	1	-	1	2*	12
ಒಟ್ಟು	4	14	7	1	-	1	4	31

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-7

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ.ಪಂ.	2	-	-	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	2	-	-	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	1	1	-	-	-	-	-	2
ಒಟ್ಟು	6	1	-	-	-	-	-	7

25. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೊಡಗು, ಮಡಿಕೇರಿ-18

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	-	1	-	-	-	3
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	1	-	-	1	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	1	3	2	1	1	1	-	9
ಒಟ್ಟು	3	4	6	3	1	1	-	18

26. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೋಲಾರ-28

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	1	1	-	-	-	4
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	1	1	-	-	-	4
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಸಾ.ಅ.	3	4	3	2	1	1	-	14
ಒಟ್ಟು	5	6	9	4	1	1	2	28

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

27. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಮಂಗಳೂರು-36

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	1	-	-	1	-	5
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	1	-	1	1	-	6
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	4	5	5	2	1	1	-	18
ಒಟ್ಟು	6	13	8	2	2	3	2	36

* ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

28. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು-40

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	2	-	-	-	1*	6
ಪ.ಪಂ.	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	1	-	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	1	1	-	-	1*	6
ಪ್ರ-2ಬಿ	1	-	1	-	-	-	-	2
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	1	1	-	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	4	6	5	2	1	1	1***	20
ಒಟ್ಟು	9	12	11	3	1	1	3	40

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), ***ಅಂಗವಿಕಲ(ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ)

29. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ರಾಮನಗರ-28

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	1	1	-	-	-	4
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	2	1	1	1	-	-	-	5
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಸಾ.ಅ.	2	5	4	1	1	-	1*	14
ಒಟ್ಟು	5	8	10	3	1	-	1	28

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

30. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ-38

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	2	2	-	1	-	-	6
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	2	1	-	1	-	-	5
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಸಾ.ಅ.	4	5	5	2	1	1	1**	19
ಒಟ್ಟು	6	10	10	2	3	1	6	38

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), **ಅಂಗವಿಕಲ(ಶ್ರವಣದೋಷ)

31. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ತುಮಕೂರು-32

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	2	1	-	1	1	-	5
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	1	-	1	1	-	4
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	1	-	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
ಸಾ.ಅ.	3	5	4	1	1	1	1**	16
ಒಟ್ಟು	3	12	7	1	3	3	3	32

* ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ) **ಅಂಗವಿಕಲ (ಶ್ರವಣದೋಷ)

32. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಉಡುಪಿ-20

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	1	1	1	-	-	-	-	3
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-2ಎ	1	1	1	-	-	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಸಾ.ಅ.	2	3	2	1	1	1	-	10
ಒಟ್ಟು	4	5	6	1	1	1	2	20

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ)

33. ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಕಾರವಾರ-19

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	-	1	1	-	1	-	-	3
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	1	1	-	1	-	-	3
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	1*	1
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	1	-	-	-	-	1*	2
ಸಾ.ಅ.	1	3	3	1	-	-	1**	9
ಒಟ್ಟು	1	6	5	1	2	-	4	19

*ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ) **ಅಂಗವಿಕಲ(ಶ್ರವಣದೋಷ)

34. ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು:- 91 ಹುದ್ದೆಗಳು

ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು - 02 ಹುದ್ದೆಗಳು

ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ	1	1
ಸಾ.ಅ.	1	1
ಒಟ್ಟು	2	2

ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು - 89 ಹುದ್ದೆಗಳು

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಕಮಾಲ	ಯೋನಿಅ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ	3	4	4	1	01*	1	-	14
ಪ.ಪಂ.	1	1	1	-	-	-	-	3
ಪ್ರ.1	1	1	1	-	01*	-	-	4
ಪ್ರ.2ಎ	3	4	4	1	01*	-	-	13
ಪ್ರ.2ಬಿ	1	1	1	-	01*	-	-	4
ಪ್ರ.3ಎ	1	1	1	-	-	-	-	3
ಪ್ರ.3ಬಿ	1	1	1	-	01*	-	-	4
ಸಾ.ಅ.	9	13	11	4	03*/**/	2	2	44
ಒಟ್ಟು	20	26	24	6	08*	3	2	89

*ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣದೋಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದೆ

- ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪಿಂಚಣಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ., ಜಿಪಿಎಫ್ ಸೌಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.
- ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
- ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 'ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿ' ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ.

ಅನುಬಂಧ-3

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳು

1. ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಮತ್ತು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಇಲಾಖೆ, ಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು-65

	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಮಾ.ಸೈ.	ಕ.ಮಾ.ಅ.	ಯೋ.ಅ.	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು
ಪ.ಜಾ.	13	20	16	6	3	3	2* 1** 1***	65
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-2ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಎ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಪ್ರ-3ಬಿ	-	-	-	-	-	-	-	-
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	-	-	-
ಒಟ್ಟು	13	20	16	6	3	3	4	65

* ಅಂಗವಿಕಲ(ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ), **ಅಂ.ವಿ.(ಶ್ರವಣದೋಷ), ***ಅಂ.ವಿ.(ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ) ಹುದ್ದೆಗಳು.

(ಮನೋಜ್ಞಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ)

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ.

ಅನುಬಂಧ-4

ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

1) ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ 3 ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು	ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ	ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ
ಪತ್ರಿಕೆ 1	ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆ	150 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪತ್ರಿಕೆ/ Descriptive Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 3	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 2	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು 1½ ಗಂಟೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಈ ಎರಡು ಪತ್ರಿಕೆಗಳು “ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆಯ/Objective Multiple Choice Type” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿದ್ದು, ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯು “ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪತ್ರಿಕೆ/ Descriptive Type” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿರುವುದು.

2) ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರೀಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ (ನಿ)ದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರೀಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ (ನಿ)ದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರೀಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ (ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆ) (ಸಾಮಾನ್ಯ) ನಿಯಮಗಳು 2014ರಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾದ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವೆಗಳು (ಲಿಪಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1978ರಡಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ 3 ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು	ಪರೀಕ್ಷಾ ಅವಧಿ	ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ
ಪತ್ರಿಕೆ 3	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 2	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್	100 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)
ಪತ್ರಿಕೆ 4	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆ	80 ಅಂಕಗಳು	1½ ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿ	(ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ/ Objective Multiple Choice Type)

ಅನುಬಂಧ -5

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪತ್ರಿಕೆ-2 ಮತ್ತು ಪತ್ರಿಕೆ-3ರ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ-2 :	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್	: 100 ಅಂಕಗಳು
ಪತ್ರಿಕೆ-3 :	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ	: 100 ಅಂಕಗಳು

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು 1½ ಗಂಟೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಈ ಎರಡು ಪತ್ರಿಕೆಗಳು “ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆಯ(Objective Multiple Choice Type)” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿರುತ್ತವೆ.

- ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಪತ್ರಿಕೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪದವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣನಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರುವುದು. ಇದರ ಮೂಲಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಕನ್ನಡ / ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ವ್ಯಾಕರಣ, ಶಬ್ದ ಸಂಪತ್ತು, ಕಾಗುಣಿತ (Spelling) ಸಮನಾರ್ಥಕ ಪದಗಳು, ವಿರುದ್ಧಾರ್ಥಕ ಪದಗಳು ಇವುಗಳ ಪರಿಜ್ಞಾನ, ಇಂಗ್ಲೀಷ್ / ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಅರಿಯುವ ಮತ್ತು ಗ್ರಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಕ್ತಿಯ ಮತ್ತು ಅದರ ಸರಿಯಾದ ಹಾಗೂ ತಪ್ಪು ಬಳಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇವುಗಳನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಒಮ್ಮೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಬದಲಾವಣೆ ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
- ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪದವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣನಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರುವುದು ಮತ್ತು ಇದು ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ, ಭಾರತದ ಇತಿಹಾಸ, ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಭಾರತದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ, ಭೂಗೋಳ ಶಾಸ್ತ್ರ, ಇತ್ತೀಚಿನ ಘಟನೆಗಳು, ದೈನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾವಂತ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಗಮನಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ವಿಷಯಗಳು. ಇವುಗಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

Syllabus for the competitive examination Paper-2 and Paper-3 for recruitment to the cadre of Assistants and First Division Assistants in Karnataka State Civil Services & Senior Assistant in Karnataka Food & Civil Supplies Corporation Ltd.,

- The examination will consist of two written papers, namely,-

Paper-2: General English or General Kannada

Paper-3: General Knowledge

The maximum marks for each paper will be 100. The questions in both the papers will be “Objective Multiple Choice Type”. The duration for each paper will be 1½ hours.

- The paper on General English or General Kannada will normally conform to the minimum standard expected of a student who has passed the Bachelors Degree Examination of a University. It is intended to test candidate's knowledge of English/Kannada grammar, vocabulary, spelling, synonyms, antonyms, his power to understand and comprehend English/Kannada language and his ability to discriminate between correct and incorrect usage, etc.,
- The candidates may select either the paper on General English or the paper on General Kannada.
- The paper on General Knowledge will normally conform to the minimum standard relating to General Knowledge, expected of a student who has passed Bachelor's Degree Examination of a University and will cover questions on the Constitution of India, Indian History and Culture, General and Economic Geography of India, Current Events, every day science and such matters of every day observation as may be expected of an educated person.

ಅನುಬಂಧ - 6

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿಯ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ / ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಲ್ಲಿನ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪತ್ರಿಕೆ-2

ಮತ್ತು ಪತ್ರಿಕೆ-3ರ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕೆಳಕಂಡ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ-2 : ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ : 100 ಅಂಕಗಳು

ಪತ್ರಿಕೆ-3 : ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ : 100 ಅಂಕಗಳು

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು 1½ ಗಂಟೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಈ ಎರಡು ಪತ್ರಿಕೆಗಳು “ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆಯ(Objective Multiple Choice Type)” ವಿಧಾನದ್ದಾಗಿರುವುದು.

- ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷಿನ ಪತ್ರಿಕೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣನಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರುವುದು. ಇದರ ಮೂಲಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ವ್ಯಾಕರಣ ಶಬ್ದ ಸಂಪತ್ತು, ಕಾಗುಣಿತ (Spelling) ಸಮನಾರ್ಥಕ ಪದಗಳು, ವಿರುದ್ಧಾರ್ಥಕ ಪದಗಳು ಇವುಗಳ ಪರಿಜ್ಞಾನ, ಇಂಗ್ಲೀಷ್/ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಅರಿಯುವ ಮತ್ತು ಗ್ರಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಕ್ತಿಯ ಮತ್ತು ಅದರ ಸರಿಯಾದ ಹಾಗೂ ತಪ್ಪು ಬಳಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇವುಗಳನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಒಮ್ಮೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಬದಲಾವಣೆ ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
- ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರುವುದು ಮತ್ತು ಇದು ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ, ಭಾರತದ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ, ಭೂಗೋಳ ಶಾಸ್ತ್ರ, ಇತ್ತೀಚಿನ ಘಟನೆಗಳು, ದೈನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾವಂತ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಗಮನಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ವಿಷಯಗಳು ಇವುಗಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

Syllabus for the competitive examination Paper-2 and Paper-3 for recruitment to the cadre of Junior Assistants and Second Division Assistants in Karnataka State Civil Services & Junior Assistant in Karnataka Food & Civil Supplies Corporation Ltd.,

The examination will consist of two written papers, namely,-

Paper-2: General English or General Kannada

Paper-3: General Knowledge

The maximum marks for each paper will be 100. The questions in both the papers will be “Objective Multiple Choice Type”. The duration for each paper will be 1½ hours.

- The paper on General English or General Kannada will normally conform to the minimum standard expected of a student who has passed the P.U.C. Examination. It is intended to test candidate's knowledge of English/Kannada grammar, vocabulary, spelling, synonyms, antonyms, his power to understand and comprehend English/Kannada language and his ability to discriminate between correct and incorrect usage, etc.,
- The candidates may select either the paper on General English or the paper on General Kannada.
- The paper on General Knowledge will normally conform to the minimum standard relating to General Knowledge, expected of a student who has passed P.U.C. Examination and will cover topics relating to Constitution of India, Indian History and Culture, General and Economic Geography of India, Current Events, every day science and such matters of every day observation as may be expected of an educated person.

ಅನುಬಂಧ -7

ಸಹಾಯಕರ/ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರ/ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ
ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪತ್ರಿಕೆ-1ರ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ

(ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಕನ್ನಡ ಪ್ರಥಮ ಭಾಷೆಯ ಮಟ್ಟದ ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪತ್ರಿಕೆ)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪಠ್ಯ ಕ್ರಮ	ಅಂಕಗಳು
1	ವಿಷಯದ ಸಮಗ್ರ ಅರ್ಥೈಸುವಿಕೆ	25
2	ಪದ ಪ್ರಯೋಗ	25
3	ವಿಷಯ ಸಂಕ್ಷೇಪಣೆ	25
4	ಪದ ಜ್ಞಾನ	25
5	ಲಘು ಪ್ರಬಂಧ	25
6	ಇಂಗ್ಲೀಷಿನಿಂದ ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಭಾಷಾಂತರ	25
ಒಟ್ಟು		150

ಅನುಬಂಧ-8

(ಪ.ಜಾ / ಪ.ಪಂ ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಡಿ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಅನುಸೂಚಿತ ಅಥವಾ ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ (ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆ

ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

..... ರಾಜ್ಯದ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ * ಜಿಲ್ಲೆಯ / ವಿಭಾಗದ
..... ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ * ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂಬುವವರ ಮಗ
/ ಮಗಳಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ಇವರು ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟು * ಎಂದು ಮಾನ್ಯ
ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟಿಗೆ * ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ.

- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1951

(ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಪಟ್ಟಿ (ಮಾರ್ಪಾಡು) ಆದೇಶ 1956, ಮುಂಬಯಿ ತಾಜ್ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1960, ಪಂಜಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1966, ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1970 ಮತ್ತು ಈಶಾನ್ಯ ಪ್ರದೇಶಗಳ (ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1971ರ ಮೂಲ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ)

- ◆ ಸಂವಿಧಾನ
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1956
- ◆ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರ ಮೂಲಕ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್ ದ್ವೀಪಗಳ) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ, 1959.
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ದಾದರ್ ಮತ್ತು ನಾಗರಹವೇಲಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ 1962
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಪಾಂಡಿಚೇರಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1964
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ) (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ) ಆದೇಶ, 1967
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಗೋವಾ, ದಮನ್ ಮತ್ತು ದೀವ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ 1988
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ನಾಗಾಲ್ಯಾಂಡ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ * ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಅವನ* / ಅವಳ* ಕುಟುಂಬವು
.....ರಾಜ್ಯ/ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ
..... ಜಿಲ್ಲಾ/ವಿಭಾಗದಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣದ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ
(ಗಳು)

ಸಹಿ.....
ತಹಶೀಲ್ದಾರ್.....

ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ:

ಪದನಾಮ
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ

ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶ *

* ಅನ್ವಯವಾಗದಿರುವ ಪದಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಿ / ಹೊಡೆದು ಹಾಕಿ

ಸೂಚನೆ: ಇಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಗಳು' ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಯು ಪ್ರಜಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1950ರ 20ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅರ್ಥವನ್ನೇ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿಸಿ 12028/2/76-ಎಸ್‌ಸಿಟಿ-1 ಗೃಹ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಅಂಥ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮವಾಗಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ (ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆ ಇಲಾಖೆ) ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:13-2-74 ಇಎಸ್‌ಟಿ (ಎಸ್‌ಸಿಟಿ) ದಿನಾಂಕ: 05.08.1975ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆದೇಶದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯು, ತನ್ನ ಖಾಯಂ ವಾಸ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರೊಬ್ಬರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೆವಿನ್ಯೂ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ಇನ್ನೊಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಪ್ರವರ್ಗ-1 ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಇ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (ಪ್ರವರ್ಗ-1) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

/ ಮಗಳು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ (ಪ್ರವರ್ಗ)

ಉಪಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ / ನಗರ

ಇವರ ಮಗ

ಇವರು

ಜಾತಿಯ

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ :

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

(ಪ್ರವರ್ಗ - 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಎಫ್

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3)ನ್ನು ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡುವ ಆದಾಯ ಮತ್ತು

ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ರಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಇವರ ಮಗ /

ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ / ಕುಮಾರಿ

ಇವರು ಮತ್ತು ಆತನ / ಅವಳ

ತಂದೆ / ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002 ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪಡಿಸಿದ ಮೇಲುಸ್ತರದ (ಕ್ರೀಮಿ ಲೇಯರ್) ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರಾಗಲಿ / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯಾಗಲಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ 1 ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಥವಾ 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ ಉದ್ಯಮಯಲ್ಲಿ ತತ್ಸಮಾನವಾದ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ;

ಅಥವಾ

ಖಾಸಗಿ ನಿಯೋಜಕರ ಕೈಕೆಳಗೆ, 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಂಬಳಕ್ಕಿಂತ (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ.6000-12000/- ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಹಂತ) ಕಡಿಮೆಯಲ್ಲದ ಸಂಬಳವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನೌಕರನಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಆತನ / ಅಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ/ ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯ ಆದಾಯವು ಎರಡು ಲಕ್ಷಮೀರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂ ಸುಧಾರಣಾ ಅಧಿನಿಯಮ 1961 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆದಾರನಲ್ಲ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕ / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು ಅಥವಾ ಇವರಿಬ್ಬರೂ 10 ಯುನಿಟ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಅಥವಾ 25 ಎಕರೆಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ಲಾಂಟೇಶನ್ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002ರ ಅನ್ವಯ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ / ಕುಮಾರಿ ಇವರು ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ ಉಪಜಾತಿಯವರಾಗಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002ರ ಅನ್ವಯ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ (2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ)ಕ್ಕೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್
ತಾಲ್ಲೂಕು
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

- ಸೂಚನೆ: 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹಿಂವಕ 148 ಬಿಸಿಎ 2015, ದಿನಾಂಕ: 04-06-2015ರಂತೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ ಮತ್ತು 3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ಕೆನೆಪದರಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಮತ್ತು ಅವರ ತಂದೆ-ತಾಯಿ, ಪೋಷಕರ ವಾರ್ಷಿಕ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯ ಮಿತಿಯನ್ನು (Gross Annual Income) ` 4.50 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ` 6.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದುದರಿಂದ, ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡುವ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯು ದಿನಾಂಕ: 04-06-2015ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.
- 2) ಈ ಮೇಲೆ ಹೇಳಲಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡೇ ಸದರಿ ಮೀಸಲಾತಿಗಳನ್ನು ಕ್ಷೇಮು ಮಾಡುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅದರಂತೆ ಜಾತಿ/ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ನಮೂನೆ - 1

ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೇಲುಸ್ತರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಲ್ಲವೆಂದು, ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಲು
ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
(ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ನಮೂನೆ)

ಇವರಿಗೆ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರರು

ತಾಲ್ಲೂಕು
ಜಿಲ್ಲೆ

ಮಾನ್ಯರೆ,

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಎಂಬುವವರ ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿ

ಆದ ನಾನು ಮೇಲುಸ್ತರದಲ್ಲಿ (Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ನೇರ
ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ
ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಾ ಕೋರುತ್ತೇನೆ.

1. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :
2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸ್ವಂತ ಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮ :
ತಾಲ್ಲೂಕು :
ಜಿಲ್ಲೆ :
3. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ:
4. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಪತಿಯ/ಪತ್ನಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :
(ಉದ್ಯೋಗವು ಸರ್ಕಾರಿ/ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮ/ಖಾಸಗಿ)
5. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ :
(ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು)
6. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ :
7. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಶಾಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು
ಪ್ರಾಥಮಿಕ
ಮಾಧ್ಯಮಿಕ
ಪ್ರೌಢ
8. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ (ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ)
ಇವರ ಒಟ್ಟು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಗಳಿಂದ:
1) ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ
2) ಜಮೀನಿನ ವಿವರ
3) ಇತರ ಮೂಲಗಳು
9. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
10. ಸಂಪತ್ತು ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
11. ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?

ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ ಘೋಷಣೆ

ಈ ಮೇಲೆ ನನ್ನಿಂದ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ / ವಿವರಣೆಯು ನಾನು ತಿಳಿದಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸತ್ಯವೆಂದು
ಶ್ರದ್ಧಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:

ತಮ್ಮ ವಿಧೇಯ

ದಿನಾಂಕ:

(ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ)

ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತಾ, ಈ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಅಸತ್ಯವೆಂದು
ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಬದ್ಧನಾಗುತ್ತೇನೆ

ಸ್ಥಳ:

ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಸಹಿ

ದಿನಾಂಕ:

(ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ)

(ಹೆಂಡತಿ/ಗಂಡ/ಇವರ ಸಹಿ)

ಸ್ಥಳೀಯ ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿದಾರರು

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಮತ್ತು ಅವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ ಇವರನ್ನು ಹಾಗೂ ಇವರ ಸಹಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಸಹಿ

1)

(ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸದೊಂದಿಗೆ)

2)

ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

1. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂಬುವವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ಎಂಬುವವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಭಾಗ
ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ/ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಇವರು ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್
ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ಇವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:
ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ವರ್ಗದ ಮೇಲುಸ್ತರದಲ್ಲಿ
(Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್

ದಿನಾಂಕ:

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಸೂಚನೆ-1 : ಇದರಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲಾದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ' ಎಂಬ ಪದವು 1950ರ ಜನತಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಕಾಯ್ದೆಯ 20ನೇ
ಅನುಚ್ಛೇದದಲ್ಲಿನ ಅರ್ಥವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಸೂಚನೆ-2: ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಮೇಲುಸ್ತರ (Creamy Layer) ದವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು
ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ವಿಚಿತ್ರಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು

ನಮೂನೆ - 2

ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ

ರವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ/
ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ
ಜಿಲ್ಲೆ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆ
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ವರ್ಷ ನಡೆದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ
ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಶಾಲೆಯು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ನಿಗಮಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976 ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ಸಭೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1964ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ ಸಣ್ಣ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ ಅಥವಾ ಪರಿವರ್ತನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಹೊರತಾದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿತ್ತು.

ಮೇಲು ರುಜು
ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಧಿಕಾರಿ
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು
ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ :

ಸಹಿ
ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ
ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಆಸುಇ 44 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ: 27.07.2001

ನಮೂನೆ - 3

ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಿರಾದ ಕುಟುಂಬದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ

ಎಂಬುವವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ/
ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ
ಜಿಲ್ಲೆ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು : ಇವರ ಕುಟುಂಬದವರ ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು
ಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಇಸವಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ

ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ:-

- (ಅ) * * ವಾಸಿಸುವ ಮನೆ ಮತ್ತು ತಾವು ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ಅವರ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಯ ಅರ್ಧದಷ್ಟು
- (ಆ) * * ಯೋಜನೆಗೆ ಮೊದಲು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದೆ: ಯೋಜನೆಯಿಂದ ತಾವು ವಾಸಿಸುವ ಮನೆ :
- (ಇ) * * ತಾವು ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ತಮ್ಮ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಯ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ :
- (ಈ) * * ಇತರ ಇನ್ನಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಿರಾದವರು.

ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್
ತಾಲ್ಲೂಕು
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ವ್ಯಾಸಂಗ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ

ರವರ ಮಗ/ಮಗಳು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ
ಜಿಲ್ಲೆ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು
ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ
ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದವರೆಗೆ
ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ:
ದಿನಾಂಕ:

ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 115 ಸೆನೆಸಿ 2005, ದಿನಾಂಕ: 19.11.2005

CERTIFICATE FOR THE PERSONS WITH DISABILITIES

This is to certify that Sri / Smt / Kum son
/ wife / daughter of Shri
Age old, male / female, Registration No
is a case of He / She is physically disabled/visual disabled/speech
& hearing disabled and has % (.....percent)
permanent (physical impairment visual impairment speech & hearing impairment) in
relation o his / her

Note :

1. This condition is progressive/non-progressive/likely to improve/not likely to improve. *
 2. Re-assessment is not recommended/is recommended after a period of months/years. *
- * Strike out which is not applicable

(Recent Attested
Photograph showing
the disability
affixed here)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Countersigned by the
Medical Superintendent CMO/Head
of Hospital (with seal)

Signature / Thumb impression
of the disabled person

ಅನುಬಂಧ-ಎ.

ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
(ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಜೆ) ಮೇರೆಗೆ)
(3)(3)ನೇ ನಿಯಮ ನೋಡಿ)

(ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ)
ನಿಯಮಗಳು 2013)

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ _____ ರವರು _____

ರವರ ಮಗ/ಹೆಂಡತಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ _____ ಜಿಲ್ಲೆಯ _____ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ
_____ ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣದ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಥಳ: _____

ಹೆಸರು _____

ದಿನಾಂಕ: _____

ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಕಮೀಷನರ್

_____ ಉಪ ವಿಭಾಗ

_____ ಜಿಲ್ಲೆ